

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv općeg akta	Nacrt prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Molve
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu općeg akta	Općina Molve, Jedinstveni upravni odjel Općine Molve
Razdoblje savjetovanja	od 28. prosinca 2021. do 28. siječnja 2022. godine
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o nacrtu Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Molve. Nacrtom predmetne Odluke usklađuju se odredbe novog Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21.)
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Molve objavljen je na internetskoj stranici Općine Molve, https://www.molve.hr/index.php/opcina-molve/vazni-dokumenti/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju/otvorena-savjetovanja/1423-poziv-na-savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju-odluka-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-na-podrucju-opcine-molve , dana 28. prosinca 2021. godine. Javno savjetovanje trajalo je 30 (trideset) dana, do 28. veljače 2022. godine. -
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave sa zainteresiranom javnošću nismo zaprimili nijedno očitovanje na nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Molve.
Analiza dostavljenih primjedaba: Prihvaćene primjedbe: Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje:	- - -
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju:	Lea Tot, bacc.admin.publ.
Datum izrade izvješća:	31. siječanj 2022. godine